

蝴蝶社區協進會

香港特別行政區政府
律政司司長梁愛詩太平紳士

梁司長 鈞鑒：

反對香港進行公投

全國人大常委會在今年中對香港基本法進行法律解釋，果斷地終止了關於零七零八年選舉的爭拗。然而，近期發現別有用心人士有意重新挑起爭端，我們擔心引起社會的動盪。對於香港政制問題，我們的重申意見如下：

堅決反對香港進行公投以決定政制發展步伐。

人大釋法否決零七零八年雙普選，是一種憲法行為，任何違反人大的決議便是違憲的行為，且基本法上也未有賦予公投行為的合法性，因此我們不欲見到全港市民被誤導而墮入違法、違憲的陷阱。然而，社福界立法會議員張超雄在泛民主派的支持下，仍堅持提出公投決定普選，做法令我們感到非常憂慮。在社會層面上說，公投也是挾民意對抗中央的伎倆，會嚴重破壞日趨和諧的本港社會氣氛與中港關係。至於有議員說公投只是收集民意、是民調而已，那麼我們不禁要問：由具有嚴重傾向性的一撮人發起這個民調，會不會具有科學性原則呢？另方面，本港是中國的一部份，並不是國家主體，不存在公投的權力。

本會反對在香港進行任何形式的公投。

專函奉達，以供 閣下參考。如需查詢，請致電 與陳少英小組聯絡。

蝴蝶社區協進會

主席暨全體理事 謹啟

(已簽署)

副主席 陳少英 代行



2004年11月24日